



Trebinje, 4. jula 2024.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 102. (stotinudrugoj) redovnoj sjednici, održanoj 4. jula u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojeni su zapisnik sa 100. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske održane 25.06.2024. godine i zapisnik sa 101. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske održane 27. juna 2024. godine.
2. Nakon razmatranja prijedloga, donesena je odluka o visini referentne tržišne cijene električne energije u sistemu podsticaja.
3. Nakon razmatranja Izvještaja sa redovne nadzorne provjere Operatera distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i prijedloga rješenja o preduzimanju mjera nakon obavljene redovne nadzorne provjere, doneseno je rješenje o preduzimanju mjera nakon obavljene redovne nadzorne provjere.
4. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SolarAC Energy" d.o.o. Gradiška za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Trošeljci", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Trošeljci" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva NIGD "DNN" d.o.o. Banja Luka za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Mahovljani 3", doneseno je rješenje o izdavanju sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Mahovljani 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva „BSV“ d.o.o. Ljubinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama „MOST-1“ i „MOST-2“, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „MOST-1“ i rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „MOST-2“.
7. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva „ENERGOMATIKA“ d.o.o. Foča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama „Orahovo 1“ i „Orahovo 2“, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Orahovo 1“ i rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Orahovo 2“.

8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Dragana Babića iz Banje Luke, protiv Operatera distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Dragana Babića iz Banje Luke, kojim osporava korekciju obračuna električne energije te se energetska zaduženja za električnu energiju i na osnovu toga sačinjena korekcija obračuna u vidu knjižnih obavijesti izdatih za isti period, stavljaju van snage.
9. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "Galop" d.o.o. Banja Luka, protiv Operatera distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Privrednog društva "Galop" d.o.o. Banja Luka, kojim se osporava korekcija obračuna električne energije te se energetska zaduženja za električnu energiju i na osnovu toga sačinjena korekcija obračuna u vidu knjižnih obavijesti u ukupnom stavljaju van snage.
10. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Bojana Dragića iz Bijeljine, protiv Operatera distributivnog sistema "Elektro - Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Bojana Dragića iz Bijeljine, kojim osporava račun za neovlaštenu potrošnju električne energije, kao neosnovan.
11. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Olge Slijepčević iz Banje Luke, protiv Operatera distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Slijepčević Olge iz Banje Luke, kojim osporava račune za isporučenu električnu energiju za decembar 2023. godine i januar 2024. godine, te se ovi računi stavljaju van snage.
12. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Slobodana Kršića iz Prijedora, koga zastupa Mile Antić, advokat iz Banje Luke, protiv Operatera distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Kršić Slobodana iz Prijedora, kojim osporava račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju, kao neosnovan, te je Kršić Slobodan dužan platiti naznačeni iznos Operateru distributivnog sistema "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka.
13. Nakon ponovnog razmatranja prijedloga rješenja po žalbi privrednog društva „DUGAKOMERC d.o.o. Sokolac“, doneseno je rješenje kojim se određena rješenja Operatora distributivnog sistema "Elektrodistribucija" a.d. Pale o izdavanju elektroenergetskih saglasnosti poništavaju, određena rješenja ukidaju te se nalaže Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale, da u roku od 30 dana donese nova rješenja o izdavanju elektroenergetskih saglasnosti.